
orqer o rennonorpe6nennE no-npn6opam yyrg sa anpenu 2o19
A6oHeur: OOO "XKC-2 Heecxoro DaioHa,,
Aorosop: 31502-6

fupec: r, Casxr-ilerep6ypr, O6yxoacxori O6opoHur 140, TU-2 CUO+t-BC

YcraHoBreHBbte npr6opsr :

Ebrqhcnfirerb: CnT-943 Ng 14736 flpr6opur YYT3 noBepeHbr Ao
Gmax

flo4arcqrafr rp.
O6patr.rp,
rp-A. fBC

rp,rtrlpK. t-BC

Tp, flopnrrftr

pacx0AoMep

nPSM 50

nP3M-1 50

nP3pl 40

nP3M 20

I epMof

ffin'rP-0s
KTn'tP-05
KllrTP-05
Krn'rP-05

TCO: OAO "I'errrrocerr, Calxr-fli

Cxgma noAxnoLleHilfl:
rpaQhK:

lersrpexrpl

Txn = 0,2
flpeo6p, lqalnerrrn

Pacqersurii anrophrM: 3hMar Q=tvt1*(h1-hxe)-M2*(h2-hxe) nero: Q=M1x(h1-hxa)-ty2x(h2-hxe)
floroooprrure HarppKvl, fKanlq, eor= eaenr,= Qrex,nor,= ersc=
AoroBopHbteHarpy3Kh(cp,rac),Fran/v, Qrex.rac.cp= erec,cp=
Aoro8opHhre Harpy3Kl4 (cp.vac), r/v, Gor= GoeHr.= Grex,nor.= GrBc= GrBc.M=
OaKTfiqecKile Harpy3Kr4: 

9o^t S.: t/.y. Grec rf .= 1i6yy Qor.O.= l-l(anluec Qor.cp.6.= fKan/cyr
KoHqraHrHbre 3HaqeHhF: p1= pZ= p3= p4= T1= T2=, T3= -f4= T5=

135,t72

31.03 19 131,51
r34,722

137,123
1 37,53 1

l 1.04.19

I 3,04.19

15,04, 19

4T71,612

OprenrnpooovHo 40 KoHqa Mecnqa(+)
Koppekrhpo8(a :a npounuri r,tecaq C)

1227,436
1229,821

16,323

r8,759
HToro 3a anpcns 2019 : 4225,450 4171t664
floKasatn.q cqerqIKo8 Ha FtoMeHr cHFrfit AaHHbtx:

3,786

llaTa lt BDeilt l.r (-)l.l Kan ti2:l Q2.fxzut 0l.r Ci4. r Q,l KAJI
5 03 l9 l3:00 72 l 05.768 83 r 69,6 | 2608.28 I1,04,l9 22:00 75850,308 86864,489 ?669,426

Bpemn aeaprailHurx o,rryaqrfi: 0,00 vac

t4Toro c yeeroM cpe4Hevecrvlori TeMneparypbl xonopnoi e
Bcero c y,teroM HopMarhBHbtx norepb Ha yqacrKe or pa3Aer

lnaetrurfr hHXeHep
(no goeeperuocrr a6oHerira)
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